



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Δ.Ε. Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πανσεληνάς Γιώργος
Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής
Ταχ. Δ/νση : Ρολέν 4
Ταχ. Κώδικας : 71305 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλέφωνο : 2810246861, 6945658953
e-mail: panselin@sch.gr
Δικτυακός τόπος: plirancrete.sch.gr

Ηράκλειο 23/5/2018
Αρ. Πρωτ.: 225

Προς:
Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Ηρακλείου και Λασιθίου

Κοιν:
Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας
Εκπ/σης Κρήτης
Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής
Καθοδήγησης Π/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής
Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
Δ/νσεις Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου και
Λασιθίου
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου
Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Λασιθίου
ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ Ηρακλείου και Λασιθίου

Θέμα: «Πρόσκληση σε εκπαιδευτικούς ώστε να εισηγηθούν σε Ημερίδα του ΙΤΥΕ»

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,

Το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων (ΙΤΥΕ) «Διόφαντος» διοργανώνει εσπερίδα με θέμα:
«Ανάδειξη Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών Αξιοποίησης Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Περιεχομένου στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση». Η εσπερίδα θα πραγματοποιηθεί την **6^η Ιουνίου και ώρα 18:00, στην Αίθουσα Ανδρόγεω του Δήμου Ηρακλείου.**

Σκοπός της εσπερίδας είναι:

- η ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας σχετικά με το ψηφιακό εκπαιδευτικό περιεχόμενο και τις διαδικτυακές υπηρεσίες που έχουν αναπτυχθεί και εξελίσσονται στο πλαίσιο των έργων του Ψηφιακού Σχολείου,
- η ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας σχετικά με τη Δράση «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ»,
- η ευαισθητοποίηση και υποστήριξη των εκπαιδευτικών για την εποικοδομητική αξιοποίηση του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου και
- η προώθηση καλών Ανοικτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών αξιοποίησης ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου.

Η εσπερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης όλων των ειδικοτήτων.

Καλούνται **οι εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης** όλων των ειδικοτήτων που έχουν αξιοποιήσει ψηφιακό εκπαιδευτικό περιεχόμενο από τα αποθετήρια της οικογένειας «Φωτόδεντρο» στο μάθημά τους και επιθυμούν **να παρουσιάσουν την εκπαιδευτική τους πρακτική** να στείλουν μια περίληψη της παρουσιάσής του (μια παράγραφο) με email στο panselin@gmail.com **έως και 29 Μαΐου**.

Στους εισηγητές θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Στην εσπερίδα θα παρουσιάσει την Δράση «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ: Ανάδειξη και Προβολή Καλών Ανοιχτών Εκπαιδευτικών Πρακτικών Αξιοποίησης Ψηφιακού Εκπαιδευτικού Περιεχομένου» ο Περιφερειακός Πρεσβευτής της Δράσης «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» και Σχολικός Σύμβουλος Δρ. Γεώργιος Πανσεληνάς.

Η εσπερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο της Δράσης «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» του έργου «Ψηφιακό Σχολείο II: Επέκταση και Αξιοποίηση της Ψηφιακής Εκπαιδευτικής Πλατφόρμας, των Διαδραστικών Βιβλίων και του Αποθετηρίου Μαθησιακών Αντικειμένων» του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ 2014-2020, με συγχρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και το Ελληνικό Δημόσιο.

Θα ακολουθήσει η πρόσκληση για την παρακολούθηση της εσπερίδας και η σχετική αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Σας ευχαριστώ

Ο Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Αν. Κρήτης
Πανσεληνάς Γεώργιος